

县区新闻

经开区有望成为五星级产业集聚区

今年目标冲击“六星级”

昨日上午,郑州经开区召开全区2014年度总结会议暨经开区2015年工作会议。据了解,去年经开区地区生产总值实现450亿元,增长17.5%;财政总收入完成75亿元,增长34%。各项经济指标增速稳居全市各开发区、各县(市)区前茅。经开区去年各项经济指标均达到或超过五星级产业集聚区标准,有望成为全省第一个五星级产业集聚区。

郑州晚报记者 王赛华 孙庆辉
通讯员 王倩倩

签约629亿元 传统产业进一步加强

据了解,去年郑州经开区新签约产业类项目52个,签约额达629亿元。其中新签约东风日产30万台整车项目,富士康液晶面板、弗雷森大马力拖拉机等项目。去年,日产新奇骏产量超19万辆,东风日产全

年实现产值243亿元,海马随着新车型S5投放市场,全年产量超9万辆,宇通客车产销突破6万辆,领跑全球客车企业。

2014年,中铁装备自主研发的全断面岩石掘进机(TBM)成功下线,标志着我国岩石隧

道掘进机技术跻身世界第一方阵。全年装备制造产业实现产值218.5亿元,增长15.8%。

去年,经开区以双汇、益海嘉里、中粮、露露、百事等为代表的食品企业快速发展,实现总产值近100亿元。

国际陆港、郑欧班列、E贸易日显“国际范”

一年来,经开区认真贯彻落实习总书记关于将郑州国际陆港“建成连通境内外、辐射东中西的国际物流通道枢纽”,实现E贸易“买全球、卖全球”指示精神,抢抓国家实施“一

带一路”战略机遇,强力推进国际陆港建设、郑欧班列运行、E贸易试点和经开综保区申建等工作。

国际陆港去年货运吞吐量达12.5万标箱,增长50%以上。

郑欧班列截至2014年底累计开行100班,承运货物超4万吨,货值总计超5亿美元。

据介绍,今年,经开区再接再厉,力争实现六星级产业集聚区各项指标。

不等不靠,全面发力

惠济区推进城市精细化管理服务先行区建设

本报讯 近日,为确保城市精细化管理服务先行区工作顺利推进,惠济区政府召开城市精细化管理服务先行区工作动员会,会上决定责任细分至各个部门,考评成绩要与年终城乡管理考评总成绩相结合。

为真正立足于解决群众行路难、办事难、上学难、看病难、就业难等“五难”问题,惠济区按照城市总体规划和各类专项规划,科学部署“大棚户区”改造、地下管网改造、道路养护、园林绿化提升等工作,统筹安排先行区内各项工程及施工时序。惠济区不等不靠,现已确定基础设施设计规划单位,对先行区的硬件建设工作进行深度谋划。

截至目前,先行区内配备环卫工具箱20个,提前完成目标任务;更换垃圾箱10个;集中整治占道经营和突出店外经营300余起,暂扣各类违法经营工具40余件。

郑州晚报记者 刘怡辰
通讯员 郑柯龙

郑州地税国际分局力促新年税收工作

本报讯 为准确把握2015年收入形势,郑州地税国际分局在全面分析2014年税收完成情况的基础上,积极采取措施抓调研、强分析,进一步提高税收预测的科学性和准确性,为圆满完成全年目标任务保驾护航。

该局主动深入企业进行走访、调研,掌握一手资料,确保准确把握税源信息变动情况。进一步完善税收分析机制,加强内部各科室之间及与财政、国土、工商、国税等部门之间的沟通与协作,及时掌握和运用各方数据,深入剖析征管工作中存在的薄弱环节。强化税收数据的纵横对比分析以及税收数据与经济数据的对比分析,及时发现组织收入过程中存在的问题,进一步强化征管措施,堵塞征管漏洞,抓住组织收入工作中的着力点,掌握组织收入工作的主动权。

郑州晚报记者 柴琳琳
通讯员 乔峰

二七区七成财政助力民生发展

今年将设立2000万元困难救助专项基金

2014年,二七区坚持公共财政向民生领域倾斜。刚结束的二七区人大十五届四次会议显示,全区全年民生支出19.2亿元,占公共财政预算支出的74.3%。顺利通过国家义务教育发展基本均衡县(区)评估验收,成为郑州市区第一家;全国首开“失独”家庭养老项目,获国家卫计委推介;连续两年被评为郑州市长效机制先进县(市)区,网格化管理被国家标准委确定为行政服务标准化试点项目……二七区的业绩耀眼。

郑州晚报记者 柴琳琳
通讯员 刘昆宇

3个公园率先建成并对市民开放

去年为使社会保障更加有力,二七区高度关注群众就业问题,新增城镇就业再就业23470人,完成农村劳动力转移就业601人;发放小额担保贷款1.05

亿元。深入推进城乡低保一体化,累计发放低保金、五保金、大病救助金及各类临时性救助补贴1721.7万元。不断提高新农合保障水平,参保率达98.9%;实施农

村安全饮水工程,6000余名群众安全吃水问题得到解决。另外,在全市10个综合性公园建设中,该区承担的叠彩园等3个公园率先建成并对市民开放。

今年将设立2000万元困难救助专项基金

2015年,二七区将继续紧紧围绕为民承诺“十大实事”,下大力气关注民情、改善民生、保障民利。

新开工公共租赁住房1504套、棚户区改造住房17484套,基本建成保障性住房和棚户区改造住房9000套;投资1.05亿

元,新建、迁建中小学校、幼儿园5所,新增学位4560个;完成城镇新增就业2万人;投入450万元,提高新农合补助标准;投入3000万元,打造10个功能完备的社区便民服务中心;新建市政道路18条,改建乡村道路4条,新建停车位8000个;加

快推进南水北调生态文化公园和郑登快速等生态廊道建设,新增绿地230万平方米;为辖区群众开展100场公益演出和100场公益培训,培训文化骨干2万人次;设立2000万元困难救助专项基金,进一步加大帮扶救助力度。

水产、调味品、冷冻食品、蔬菜、水果等库存备足 惠济区“大厨房”给力春节市场

本报讯 记者昨日获悉,随着春节的日益临近,惠济区的四季水产物流港、毛庄蔬菜批发市场、信基调味食品城等几大食品批发市场门前车水马龙,生意越来越旺。

从蔬菜、海鲜到调味品、速冻食品乃至厨具、建材,几大相关市场一应俱全,惠济区俨然成为市民的“大厨房”。随着长兴北路、江山路以及京广北延二期等道路的完工,将极大方便市民的出行生活,使得市民到惠济区采购货品更加快捷。

四季水产物流港作为省、市重点菜篮子工程建设项目,

主要批发零售水产品,外迁后经过升级改造,市场功能更加完善,原水产大世界80%的商户都迁入物流港,现拥有商户1000余家,2014年商品交易量达300多万吨,交易额超400亿元。记者走访了部分商户,商户李振坤对升级后的市场大加赞赏:“原先以为市场搬迁以后的过渡期会比较长,现在看来担心都是多余的。市场方组织班车、私家车在老市场——亚宏公司门口设立免费购物直通车,全天不间断往返发车,既方便了市民,又让商户客源不断,货品很畅销,对我们商户是一举两得。”“这是从亚

宏水产转变为中原四季水产物流港后的第二个春节,市场从元旦以后客流量逐日增加,尤其最近一周至春节,市场销售量将达到顶峰。”物流港高主任告诉记者。

冬季是信基调味食品城的销售旺季,因此一到冬季商户们就会海量备货。市场货源充足,品种齐全:墨鱼足片、海带扣、白灵菇、山野菜以及各类调味品应有尽有……信基调味食品城王琨主任介绍,今年冬季销售额预计达40亿元。

如何让市民过一个暖意融融的春节?惠济区的“大厨房”给出了实实在在的答案:四

季水产物流港春节前夕备货库存量达20万吨,调味食品城的库存量已达25万吨,毛庄蔬菜批发市场的蔬菜供应量覆盖全市以及周边的县市,三全、思念冷冻食品的市场份额占了全国的半壁江山,新开工建设的中部两岸水产海鲜果蔬物流园正在加快施工。随着市场外迁政策的落实,惠济区速冻食品和物流园产业链的完善,一站式购物不仅减少了市民的出行成本,也将有琳琅满目的货品供市民选择,为广大市民的生活提供了有力的保障。

郑州晚报记者 刘怡辰
通讯员 徐玉政 任利川

《郑州晚报》
部分社区报
官方微信
扫一扫开眼界



县市播报



登封播报



新密播报



荥阳播报



新郑播报



中牟播报



郑州晚报社区报



金水社区报